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Sveto leto. Papež Pij XI. je izdal sre

di januarja okrožnico o pomenu in M ' 
činu proslave letošnjega svetega leta 
kot, IDOOletnice trpljenja in smrti Zvc
Iičarjevc. Na vprašanje, kako naj ver
niki praznujejo sveto leto, odgovarja 
papež takcle: Predvsem z molitvijo in 
pokoro za storjene grehe. Verniki pa 
naj ne moiijo le zase in za svoje zveli
čaaje, ampak naj prosijo Boga usmi
ljenja za ves človeški rod, ki živi da
nes v tolikšnih zablodah, raztrgan po 
nepojmljivem sovraštvu in blaznem 
tekmovanju in jo težko preizkušan v 
mnogem trpljenji;. Bog daj, da bi sve
to leta prineslo mir v duše, vrnilo sve
ti Cerkvi vesoljno svobodo in utrdilo 
vse narode v slogi in pravi blaginji. 
■Sveto leto ss prične na tiho nedeljo 2. 
aprila 1933 in se konča ob letu prav ta
ko 2. aprila 19.31. Poleg pogostejšega 
prejemanja svetih zakramentov kakor 
običajno, želi sveti oče, da bi bil slasti 
letošnji Veliki petek posvečen premiš
ljevanju trpljenja našega Gospoda in 
iskreni pobožuosti do včlovečene božje 
ljubezni. Svctolotnrga popolnega od
pustka bodo deležni romarji, ki pose
lijo Rim in obiščejo trikrat štiri bazi
like: sv. Janeza v Lateranu, sv. Petra 
na Vatikanu, sv. Pavla izven obzidja 
n baziliko Marije Snežnie ter tam 
molijo po namenu svetega očeta in za 
dpuščanje svojih grehov v to predpi

sane molitve, to je trikrat po 6 očena
ev, češčenih Marij in čast bodi Bogu 
)četu pred Najsvetejšim zakrameu
om; trikrat vero pred križem z en

kratno molitvijo: Molimo le Kristus 
in te hvalimo; pred soboto Matere bož
je premišljevanje njene boleiine 7 če
ščenih Marij s kako molitvijo v čast 
njenemu trpljenju in končno še enkrat 
vero na grobu sv. Petra. Pri obiskova
nju bazilik lahko verniki zapored tri
krat obiščejo eno in isto cerkev isti 
dan ali takoj, da so jim s tem olajšana 
pota po Rimu. Popolni odpustek je mo
goče nakloniti tudi rajnim. V svetem 
ljtu priporoča papež tudi obisk svetih 
krajev v Palestini. 

Katoliška akcija proti brezboštvu. 
Brezboštvo na svetu se organizira. Bi
lo je na svetu vedno brezbožnikov, ki 
pa so nastopali posamezno, ne organi
zirano. Sedaj so ruski boljševiki pre
vzeli organizacijo brezboštva po svetu. 
Za to trosijo milijone, ker sc_zavedajo, 

da komunistična revolucija ne more 
priti, ako ji brezboštvo ne pripravlja 
pot po posameznih državah. Proti or
ganiziranemu pohodu brezboštva je 
treba postaviti organizirani odpor. To 
zbiranje sil je vzela v roke Katoliška 
akcija. Da bi se tej akciji omogočil 
skupen nastop jw> določenem načrtu, 
se je pred koncem lanskega leta vršil, v 
Berlinu sestanek zastopnikov lCžftdli~ 
ške akcije Nemčije, Francije, Belgije, 
Anglije, Holandije, Poljske, Avstrije in 
Jugoslavije. Na tem posvetovanju, ki 
se je vršilo pod pokroviteljstvom ber
linskega škofa dr. Schrciberja, so po
ročali zastopniki raznih narodov, ka
ko v njihovih državah dviga svojo gla
vo brezboštvo, bodisi pod krinko bodi
si brez krinke. V nekaterih državah se 
je proti temu že dvignil odpor. Fran
coski zastopnik jezuitski pater Jožef 
Dassonville je mogel ugotoviti velik 
razmah katoliškega pokreta na Fran
coskem, ki dokazuje delovanje božje 
milosti, katera je prišla na pomoč tej 
nekdaj v katoliškem oziru najbolj o
groženi državi. V Franciji je vzbujeno 
krščansko življenje. Mnogi voditelji 
političnih strank so navdušeni katoli
čani. Veliki so uspehi Katoliške akcije, 
v kateri je danes organiziranih nad 4 
milijone francoskih laikov (svetnja
kov), ki so vsi pripravljeni za borbo 
proti brezboštvu. Ali in kaj je na ber
linskem sestanku poročal zastopnik 
Jugoslavije, še r i prodrlo v javnost. 
Na tem sestanku se je poudarjalo, da 
bi brezboštvo na svetu kmalu propad
lo, ako bi katoličani vseh narodov od
ločilo in skupno nastopili proti njemu. 
Saj je katolicizem edina sila, !ki se mo
re brezboštvu postaviti v bran. Za to 
borbo je v prvi vrsti poklicana Katoli
ška akcija. Ona mora skrbno opazova
ti gibanje in agitpujo brezbožnikov, 
odkritih in z .erinkanih, po celem sve
tu, obveščali o tem Katoliške akcije 
posameznih narodov ter dajati smer
nice za organizirano borbo. 

Složno proti brezboštvu. V Švicarski 
se pojavljajo težnje, naj verni katoli
čani vzajemno z vernimi protestanti 
začnejo organiziran boj proti vedno 
bolj se razširjajočemu brezboštvu. Ta 
želj i je našla močan odmev ne samo 
v katoliškem, marveč tudi v protestan
tovskem taboru. Povsod se poudarja 
potreba skupnega boja proti agitaciji 
brezboštva in lažnjivega svobodomisel
stva, proti ogroževanju javne morale 
z javno nastopajočo nagoto in proti 
raznim prevratnim strujam. Tudi v 
Ilolandiji so se 3Terni_ katoličani z več

nimi protestanti združili v borbi zoper 
brezboštvo. Povod za to je dal neki ko
munistični list, ki je napadal krščan
stvo ter se iz njega norčeval s prostaš
kimi in bogokletnimi izrazi. Verni lju
dje na katoliški in protestantovski 
strani so se dvignili zoper ta list in 
dosetli, da je izginil iz vseh prodajaj 
len, ter so napovedali bojkot tistim 
prodajalnam, kje. se je list prodajal.1 

Nato so katoliški poslanci predložili 
zakon v parlamentu, ki ga je tudi ta! 
koj sprejel. Po tem zakonu se kaznuje 
vsak, kdor na katerikoli način žali 
versko čuvstvo z besedami, slikami in 
spisi, in sicer se kaznuje z denarno 
kaznijo in z zaporom. ~x 

Radio v službi vere. Radiopostaja v 
Fhoeniksu v Zedinjenih državah Sev. 
Amerike daje vsak dan pol ure na raz* 
polago katoliški Cerkvi. To traja že 4 
leta. V tej dobi je mnogo bolnikov, ki 
so ležali na posteljah po bolnišnicah^ 
poslušalo besedo božjo ter so se spre
obrnili na smrtni postelji. Tudi med 
ostalim prebivalstvom so bili doseženi 
veliki uspelih Doslej je jezuitski pater 
Vaughan podajal" tFpol. ure vsak dan 
katoliški program na izviren' Tlačiti.
Ker je odšel za profesorja v Los Ange
les, je prišel k radiu na njegovo mesto 
jezuitski pater Flynn. Bilo bi dobro, 
da bi radiopostaje v drugih državah 
posnemale to ameriško ustanovo. Ru
ski boljševiki se poslužujejo radia za 
širjenje brezboštva. Zato bi bilo pri
merno, da bi radio bil na razpolago 
tudi borbi zoper brezboštvo. 

Župnik in gledališki igralci. Umrl 
je te dni v Parizu Ernest Jouin, župnik 
cerkve sv. Avguština. Bil je francoski 
pisatelj ter je spisal več dramatskih 
del, ki so jih predvajala razna franco
ska gledališča. Tako je prišel župnik 
kot pisatelj teh dram in obenem kot 
režiser pri njihovih predstavah v do
tiko z gledališkimi igralci. Iz te dotike 
so se razvile trajne zveze, ki s* bile 
igralcem v največjo korist. Mnogo ig
ralcev, ki so prej bili v verskem oziru 
brezbrižni, mlačni ali celo protiverski, 
se je spreobrnilo. Tako je direktor ba
leta (plesnih nastopov) v pariški operi 
prejel prvo sv. obhajilo v starosti 72 
let. Neki igralec, žid po veri, je prejel 
katoliški krst. Ko je ta župnik gledali
ških igralcev sedaj umrl v starosti 87 
let, ga je na poslednjem potu spVem' 
ljalo veliko število gledaliških igralcev 
in igralk. 


